



ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

8000 Бургас, ул. „Александровска“ № 26

тел.: 056/ 90 72 07

www.burgascouncil.org; e-mail: council@burgas.bg



ПОСТОЯННА КОМИСИЯ ПО ИКОНОМИКА И ИНВЕСТИЦИОННИ ПОЛИТИКИ

ПРОТОКОЛ

№4

Днес, 09.02.2024 г. от 11:00 часа, в Зала № 2, ет. 1, Община Бургас, ул. „Александровска“ № 26, се проведе заседание на Постоянната комисия по икономика и инвестиционни политики (ПКИИП).

На заседанието на комисията присъстваха: Тодор Йосифов – председател, Николай Желев – зам.-председател и членове: Александър Койчев, Георги Маринчев, Даниел Тодоров и Милен Георгиев. Отсъства Иво Баев.

От общинска администрация присъстваха: Станимир Апостолов – зам.-кмет по „Финанси, бюджет, икономика и морско дело“, Живко Димитров – директор на дирекция „Управление на общинската собственост“, Ивелина Стратева – директор на дирекция „Икономика и стопански дейности“ и Мая Русева – директор на дирекция „Стратегическо развитие“. Присъстваха още: Тодор Стамболиев – обществен посредник на територията на Община Бургас, арх. Дилян Георгиев, Виктория Върбанова и Мариела Кирова – общински съветник.

Заседанието откри и ръководи председателят на ПКИИП – Тодор Йосифов, *като с 6 гл. „за“, 0 гл. „против“ и 0 гл. „въздържали се“* се при следният

ДНЕВЕН РЕД

1. **ОбС 08-00-15154 Докладна записка от Димитър Николов – кмет на Община Бургас, относно:** Приемане на стратегия за управление на общинската собственост за срока на мандат 2023 – 2027 година
2. **ОбС 08-00-15072 Отчет от Димитър Николов – кмет на Община Бургас, относно:** Изпълнение на решенията на Общинския съвет, взети на сесиите, проведени в периода м. февруари 2022 – м. декември 2023 г.
3. **ОбС 08-00-15039 Отчет от Тодор Стамболиев – обществен посредник на Община Бургас, относно:** Работата и дейността на обществения посредник за 2023 г.
4. **ОбС 08-00-15173 Докладна записка от Михаил Хаджиянев – председател на Общински съвет – Бургас, относно:** Приемане на доклад и въпросник за самооценка на търговски дружества с над 50 на сто общинско участие в капитала за 2023 г.
5. **ОбС 08-00-15145 Докладна записка от Станимир Апостолов – зам.-кмет „Финанси, бюджет, икономика и морско дело“, относно:** Одобряване на План за действие за общинските концесии на Община Бургас за 2024 г. – 2027 г.

6. *ОбС 08-00-15143 Докладна записка от Димитър Николов – кмет на Община Бургас, относно:* Кандидатстване на Община Бургас с проектно предложение „Модернизиране и технологично обновление на системата за външно изкуствено осветление в 4 жилищни комплекса на територията на Община Бургас.“ по процедура BG-RRP-4.028 „Подкрепа за енергийно ефективни системи за улично осветление - покана 2“, с финансиране от Национален план за възстановяване и устойчивост на Република България
7. *ОбС 08-00-14947 Докладна записка от Мариела Кирова, Стоян Грозев, Георги Кузманов, Светослав Тодоров, Милен Георгиев и Георги Манев – общински съветници от група „КОД – Български възход“, относно:* Въвеждане на карта за привилегии за възрастни хора „Бургаска сребърна общност“ (БСО)
8. *ОбС 08-00-15073 Доклад от Димитър Николов – кмет на Община Бургас, относно:* Проект на бюджет за 2024 година
9. *ОбС 08-00-15166 Писмо от Б. Димитров, относно:* Позиция от български граждани на Република България
10. *ОбС 08-00-15179 Предложение от К. Дончев – шампион на България по автомобилен спорт, относно:* Предложение за развитие и внедряване на многофункционален учебно-тренировъчен център в град Бургас, за обучение по безопасност на движението по пътищата в Република България в изпълнение на Национална стратегия за подобряване на пътната безопасност в страната в периода от 2021 г. до 2030 г, приета с Решение на Министерски Съвет № 775 от 26.10.2020 г.

По точка 1

ОбС 08-00-15154

Докладна записка от Димитър Николов – кмет на Община Бургас, относно:
Приемане на стратегия за управление на общинската собственост за срока на мандат
2023 – 2027 година

След като се запознах с докладната записка и в резултат на явно гласуване, **с 6 гл. "за", 0 гл. "против" и 0 гл. "въздържали се"**, членовете на Постоянната комисия по икономика и инвестиционни политики приеха следното

СТАНОВИЩЕ:

Подкрепя проекта за решение.

По точка 2

ОбС 08-00-15072

Отчет от Димитър Николов – кмет на Община Бургас, относно: Изпълнение на решенията на Общинския съвет, взети на сесиите, проведени в периода м. февруари 2022 – м. декември 2023 г.

След като се запознах с отчета от Димитър Николов – кмет на Община Бургас, членовете на Постоянната комисия по икономика и инвестиционни политики приеха следното

СТАНОВИЩЕ:

Приема за сведение.

По точка 3

ОбС 08-00-15039

Отчет от Тодор Стамболиев – обществен посредник на Община Бургас, относно: Работата и дейността на обществения посредник за 2023 г.

След като се запознах с отчета и в резултат на явно гласуване, *с 6 гл. "за", 0 гл. "против" и 0 гл. "въздържали се"*, членовете на Постоянната комисия по икономика и инвестиционни политики приеха следното

СТАНОВИЩЕ:

Подкрепя отчета от Тодор Стамболиев – обществен посредник на Община Бургас.

По точка 4

ОбС 08-00-15173

Докладна записка от Михаил Хаджиянев – председател на Общински съвет – Бургас, относно: Приемане на доклад и въпросник за самооценка на търговски дружества с над 50 на сто общинско участие в капитала за 2023 г.

След като се запознах с докладната записка и в резултат на явно гласуване, *с 6 гл. "за", 0 гл. "против" и 0 гл. "въздържали се"*, членовете на Постоянната комисия по икономика и инвестиционни политики приеха следното

СТАНОВИЩЕ:

Подкрепя проекта за решение.

По точка 5

ОбС 08-00-15145

Докладна записка от Станимир Апостолов – зам.-кмет „Финанси, бюджет, икономика и морско дело“, *относно:* Одобряване на План за действие за общинските концесии на Община Бургас за 2024 г. – 2027 г.

Александър Койчев зададе въпрос свързан с проекта за концесия на територията на парк „Езеро“. Ивелина Стратева – директор на дирекция „Икономика и стопански дейности“ даде разяснения относно предвидения за изграждане „Развлекателен парк“ на посочения терен, неговото управление и поддържане, след въвеждането му в експлоатация.

След приключване на дебатите по докладната записка и в резултат на явно гласуване, *с 5 гл. "за", 0 гл. "против" и 1 гл. "въздържал се"*, членовете на Постоянната комисия по икономика и инвестиционни политики приеха следното

СТАНОВИЩЕ:

Подкрепя проекта за решение.

По точка 6

ОбС 08-00-15143

Докладна записка от Димитър Николов – кмет на Община Бургас, *относно:*

Кандидатстване на Община Бургас с проектно предложение „Модернизиране и технологично обновление на системата за външно изкуствено осветление в 4 жилищни комплекса на територията на Община Бургас.“ по процедура BG-RRP-4.028 „Подкрепа за енергийно ефективни системи за улично осветление - покана 2“, с финансиране от Национален план за възстановяване и устойчивост на Република България

След като се запознах с докладната записка и в резултат на явно гласуване, *с 6 гл. "за", 0 гл. "против" и 0 гл. "въздържали се"*, членовете на Постоянната комисия по икономика и инвестиционни политики приеха следното

СТАНОВИЩЕ:

Подкрепя проекта за решение.

По точка 7

ОбС 08-00-14947

Докладна записка от Мариела Кирова, Стоян Грозев, Георги Кузманов, Светослав Тодоров, Милен Георгиев и Георги Манев – общински съветници от група „КОД – Български възход“, *относно:* Въвеждане на карта за привилегии за възрастни хора „Бургаска сребърна общност“ (БСО)

Мирела Кирова, в качеството си на вносител, представи докладната записка. Станимир Апостолов – зам.-кмет по „Финанси, бюджет, икономика и морско дело“ заяви, че общинска администрация подкрепя предложената програма и ще окаже съдействие. Той добави, че трябва да има контрол в партниращите компании.

След като се запознаха с докладната записка и в резултат на явно гласуване, *с 6 гл. "за", 0 гл. "против" и 0 гл. "въздържали се"*, членовете на Постоянната комисия по икономика и инвестиционни политики приеха следното

СТАНОВИЩЕ:

Подкрепя проекта за решение.

По точка 8

ОбС 08-00-15073

Доклад от Димитър Николов – кмет на Община Бургас, относно: Проект на бюджет за 2024 година

Александър Койчев попита дали е гарантирано външното финансиране за Интегриран проект за управление на питейни и отпадни води – кв. „Черно Море“ и кв. „Рудник“. Той също зададе въпрос за обособената работилница за автобояджийство към сградата на основно училище „Климент Охридски“ в с. Рудник. Станимир Апостолов – зам.-кмет по „Финанси, бюджет, икономика и морско дело“ отговори, че заложените средства за външно финансиране по Интегрираният проект са осигурени, а относно училището в кв. „Рудник“ той уточни, че то е обединено и работилницата е за практиката на гимназиалните класове, за придобиване на занаят. На въпрос на Тодор Йосифов относно изграждането на нова Индуриална зона, Апостолов заяви, че в проекта за Бюджет 2024 са заложени средствата за нея.

След приключване на разискванията по доклада и в резултат на явно гласуване, *с 4 гл. "за", 0 гл. "против" и 2 гл. "въздържали се"*, членовете на Постоянната комисия по икономика и инвестиционни политики приеха следното

СТАНОВИЩЕ:

Подкрепя проекта за решение.

По точка 9

ОбС 08-00-15166

Писмо от Б. Димитров, относно: Позиция от български граждани на Република България

След като се запознаха с писмото от Б. Димитров, членовете на Постоянната комисия по икономика и инвестиционни политики приеха следното

СТАНОВИЩЕ:

Приема за сведение.

По точка 10

ОбС 08-00-15179

Предложение от К. Дончев – шампион на България по автомобилен спорт, относно: Предложение за развитие и внедряване на многофункционален учебно-тренировъчен център в град Бургас, за обучение по безопасност на движението по пътищата в Република България в изпълнение на Национална стратегия за подобряване на пътната безопасност в страната в периода от 2021 г. до 2030 г, приета с Решение на Министерски Съвет № 775 от 26.10.2020 г.

Александър Койчев изрази положително становище относно идеята за изграждането на учебно-тренировъчен център в града, но Общината би могла да подпомогне с част от финансовите средства, не и за цялостното изграждане. Той допълни, че също така може да се търси възможност и за държавно финансиране. Тодор Йосифов също отбеляза, че за да се създаде професионално тренировъчен център за обучение по безопасност на движението по пътищата, ще е нужно значително финансиране. Георги Маринчев предложи да се отбележи, че заседаващите изразяват своето положително становище и писмото да се приеме за сведение.

След приключване на разискванията по предложението и в резултат на явно гласуване, *с 6 гл. "за", 0 гл. "против" и 0 гл. "въздържали се"*, членовете на Постоянната комисия по икономика и инвестиционни политики приеха следното

СТАНОВИЩЕ:

Изразява положително становище и приема за сведение.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:
(Тодор Йосифов)

ПРОТОКОЛИСТ:
(Жени Господинова)